



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO

ERRATA N° 01 AO EDITAL N° 07/2024-CPRF/IFAM

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM) - *Campus* Presidente Figueiredo informa a prorrogação do período de inscrições para o Processo Seletivo Simplificado de Alunos para Cursos FIC do Programa EJA/EPT - Modalidade Presencial até o dia 05 de agosto de 2024.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Período das inscrições	23/07 a 27/07/2024
Realização do sorteio	31/07/2024
Divulgação do resultado preliminar do sorteio	02/08/2024
Prazo para recurso contra resultado preliminar do sorteio	05/08/2024
Resultado dos recursos	06/08/2024
Resultado final	06/08/2024
Início das aulas (previsão)	09/08/2024
Encerramento do curso	20/12/2024

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

ETAPAS	PERÍODO
Período das inscrições	23/07 a 05/08/2024
Divulgação da lista de inscrições homologadas e sorteio	06/08/2024
Divulgação do resultado do sorteio e classificação preliminar	07/08/2024
Prazo para recurso contra resultado preliminar do sorteio	08/08/2024
Resultado dos recursos e Resultado final	09/08/2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO

Início das aulas (previsão)	12/08/2024
Encerramento do curso	20/12/2024

Presidente Figueiredo, 29 de julho de 2024.

Jackson Pantoja Lima

Diretor-Geral do Campus Presidente Figueiredo

Portaria nº 1112 GR/IFAM de 22/06/2023